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Náměstkyně Zuzana Jentschke Stőcklová diskutovala 
v Bratislavě na téma občanské poradenství 

 
Náměstkyně ministryně pro sociální a rodinnou politiku Zuzana Jentschke 
Stőcklová se spolu s dalšími zástupci ministerstva zúčastnila mezinárodní 
konference, která se konala 13. března v Bratislavě. Tématem bylo občanské 
poradenství jako účinná pomoc společnosti, současný stav, nezbytnost 
a perspektiva. V souvislosti s občanským poradenstvím se diskutovalo také 
o legislativní úpravě profese sociální práce jako významné součásti systému 
občanské pomoci. 
 
Na Slovensku dosud není vytvořen poradenský systém, který by zprostředkovával 
komplexní řešení akutních sociálních problémů obyvatel. Chybějí poradenské služby pro 
široký okruh obyvatel s cílem vést občana jak k poznávání a naplňování práv 
a povinností, tak lidských i občanských potřeb a možností jejich institucionálního 
uplatnění. Navzdory existenci a činnosti orgánů správních subjektů a neziskových 
organizací na Slovensku chybí systémová poradenská činnost občanských poraden 
rozvinutá v okolních zemích. Náměstkyně Zuzana Jentschke Stőcklová vyzdvihla úlohu 
občanského a odborného sociálního poradenství v České republice a také informovala 
o pozitivním postoji a podpoře MPSV ČR tomuto druhu sociální pomoci.  
 
„Dlouhodobé neřešení existenčních problémů občanů je často příčinou jejich hmotné 
nouze a sociálního vyloučení,“ uvedla náměstkyně a dodala, že to s sebou často přináší 
další nepříznivé skutečnosti jako zadlužení, rozpad rodiny a jiné společensky nežádoucí 
projevy. Na konferenci dále zaznělo, že na Slovensku navzdory dostatku odborných 
předpokladů a zkušeností chybí společenská snaha podpořit občana v jeho úsilí 
samostatně řešit svůj problém. Řešení tohoto nepříznivého stavu jsou spatřována právě 
ve vytvoření sítě občanských poraden za podpory politických rozhodnutí a legislativních 
předpokladů. 
 
Konferenci uspořádaly Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety, 
Združenie občianskych poradní na Slovensku, Asociace občanských poraden v ČR 
a Spoločnosť pre rozvoj sociálnej práce pod záštitou ministra práce, sociálnych vecí 
a rodiny SR Jána Richtera. Náměstkyně se při konferenci dále setkala na neformálním 
jednání se státním tajemníkem ministra práce, sociálnych vecí a rodiny Jozefem 
Burianem. 
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